

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК в РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 54 (4772)

Воскресенье, 13 марта 1949 года.

Цена 20 коп.

Бригада рационализаторов Николая Коробова

Инженер отдела главного металлурга Мотоциклетного завода Николай Коробов выступил инициатором соревнования среди инженерно-технических работников своего предприятия за достижение лучших успехов в рационализаторской работе.

Он создал бригаду рационализаторов с целью внести организованность, плановость, коллективную форму труда в работу рационализаторов.

Новый почин инженера Коробова ценен еще и тем, что он создает большую возможность для роста технических знаний людей. В бригаду входят инженеры, мастера и рядовые рабочие — люди с различной практической и теоретической подготовкой. Таким образом, недостаток знаний одного члена бригады в той или иной области производства дополняется знаниями другого, — отсюда любое дело решается успешно. Бригада рационализаторов тов. Коробова обогатилась, путем внедрения разработанного ею плана совершенствования технологического процесса и внедрения новой техники, сэкономить заводу 250 тысяч рублей.

Эта инициатива подхвачена многими инженерно-техническими работниками завода. Технолог Е. Топоров организовал бригаду рационализаторов в составе трех человек. Бригада обогатилась сэкономить в нынешнем году 150 тысяч рублей. Ею составлен план по пересмотру пропусков кузнецких поковок, по изменению техпроцесса раскроек листового металла для холодной штамповки и т. д. Рационализаторские бригады создали инженер А. Кузьмин, изобретатель-миллионер И. Архищев.

Замечательное дело начали коробовцы. Как мно-

Учеба командиров производства

На Экскаваторном заводе начали работу курсы повышения технических знаний мастеров механических цехов предприятия Министерства строительного и дорожного машиностроения. На заводе прибыли мастера из многих заводов нашей страны.

Новый магазин на поселке

Выполнение наказ избирателей, потребовавших привезти торговую точку к окраинам города, торговый отдел ГФРСДСК добился открытия магазина на поселке текстильщиков. Новый магазин торгует хлебными изделиями и продуктами питания.

Началась работа в парниках

Бригада овощеводов колхоза имени Максима Горького Бельковского сельсовета, руководящая колхозницей Смирновой, приступила к набивке парниковых рам под ранние овощи. Набивки первые 20 рам.

Во всеоружии встретим весну!

Звенья организованы

В колхозе «Революция 1905 года» Большевысковского сельсовета вновь организовано два звена. За звено Александра Заварцева закреплен участок озимой рожи площадью в 12 гектаров. Из этой участок звено вывезло конский навоз для весенней подкормки посева.

За звено Марии Евстикиной закреплено 3 гектара картофеля и 5 гектаров пшеницы. Это звено собирает зерно и производит повторное сортирование семян пшеницы.

С. Пугачев,
председатель колхоза.

Недостатки не исправляются

Близится весна. Пора уже начинать закладку парников под ранние овощи, а об этом совершенно забыто. Правление колхоза имени Молотова Большевысковского сельсовета и исполняющий обязанности председателя колхоза Ф. Суворов. Колхоз еще не начал подготавливать почву парникового хозяйства: почва не вспахивается, минеральных удобрений нет, рамы и маты не ремонтируются.

Вместе с этим в колхозе есть и другие недостатки в подготовке к весеннему сену. До сего времени транспортный инвентарь не приведен в порядок, имеющиеся в колхозе две молодых лошади и два рабочих быка не обезжаются.

Ревизионная комиссия, указав на имеющиеся недостатки, предложила правлению колхоза выправить их. Однако до сих пор правление ничего не предприняло в этом направлении.

В. Останин,
председатель ревизионной комиссии.

Соревнование рационализаторов

По примеру московской коллекции Мотоциклетного завода активно включились в соревнование за ускорение оборачиваемости оборотных средств и взяли на себя обязательство вы свободить из оборота в нынешнем году в миллионах рублей. С целью обеспечения выполнения взятого обязательства была создана общезаводская партийно-техническая конференция, наметившая конкретный план организационно-технических мероприятий, предусматривающий применение новых методов производства. Большую роль в выполнении обязательства коллектива завода принадлежит рационализаторам и изобретателям. Рационализаторы нашего предприятия за минувшие две месяцы добились невероятных успехов в сокращении производственного цикла, являвшегося главным фактором в ускорении «оборотчивости» оборотных средств.

Например, смесенный мастер литьевого цеха тов. Старорев предложил новую конструкцию модели, применение которой дает возможность в одной смеси производить одновременную отливку двух корпусов и двух винтов маслораспределения. Таким образом, форма винта, как отдельная сме-

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. СМИРНОВА Дмитрия Григорьевича

10 марта состоялось заседание окружной избирательной комиссии с участием представителей коллектива фабрик и заводов, колхозов и учреждений, общественных организаций и общества трудящихся.

Председатель комиссии тов. Папин зачитал письменное заявление тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича, в котором тов. Смирнов искренне благодарит трудящихся за оказываемое имское доверие и заявляет о своем согласии баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу.

Идея на встречу пожеланиям трудящихся, окружной избирательной комиссии единогласно принята решение зарегистрировать тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР избирательной комиссии по Ковровскому избирательному округу № 109

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу № 109 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР Смирнова Дмитрия Григорьевича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия, на основании представляемых документов установила, что Смирнов Дмитрий Григорьевич выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», окружная избирательная комиссии ПОСТАНОВИЛА:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Смирнова Дмитрия Григорьевича, прожившего в г. Владимире, члена ВКП(б), второго секретаря Владимира областного комитета ВКП(б) для баллотировки по Ковровскому избирательному округу № 109 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР, выдвинутого на общих собраниях рабочих, инженерно-технических работников, служащих Экскаваторного завода, пех. № 15 Мотоциклетного завода, фабрики имени Абельмана, педагогического училища гор. Коврова, фабрики «Достижение», завода «Красный Октябрь», колхоза им. Кирова Богочского района, колхозов рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Свободный пролетарий», п. Карла Либкнехта — гор. Вязники, артели им. Молотова, фабрики им. Фридриха Энгельса, колхоза им. 1-го Мая, Вязниковского района, судостроительного и деревообделочного завода, колхоза «Деревенский коммунар» Гороховецкого района, фабрики «Большевик», колхоза «Борец» Никологорского района.

На основании ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидата в депутаты Смирнова Дмитрия Григорьевича в избирательный бюллетень для голосования по Ковровскому избирательному округу № 109 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Председатель окружной избирательной комиссии А. ПАПИН
Секретарь окружной избирательной комиссии А. МИТРОФАНОВ.

Частистическое соревнование рационализаторов. Рационализаторы инженера Коробова открыли счет по рационализации и обвязались в 1949 году дать государству условной экономии в сумме 250 тысяч рублей.

Организации таких рационализаторских коллективов является одной из наиболее плодотворных форм подъема творческой инициативы инженеров, техников, мастеров и рабочих стахановцев. Ценное начинание бригады инженера Коробова горяко поддержали технологии Смирнов, Топоров, Романов, взявшись обязательство в нынешнем году скромно преобразиться от рационализаторских предложений 150 тысяч рублей. Созданная бригада рационализаторов начальником бюро подготовки производства в инструментальном отделе г. Каширского обязалась также скромно сэкономить 150 тысяч рублей.

Несомненно, что начинание бригады рационализаторов инженера Коробова будет подхвачено всем коллективом рационализаторов нашего завода.

В. Кутлев.
начальник бюро рационализации
и изобретательства
Мотоциклетного завода.

Весна—большевистская встреча!

(С собрания партактива района)

Собрание районного партийного актива, проходившее 11 марта с. г., обсудило мероприятия по выполнению постановления Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему сезу».

Подготовка к проведению весенних полевых работ в колхозах, МТС и совхозе «Гигант» вступила в решающую фазу. В ряде артелей она приближается к концу. Заканчиваются ремонт тракторов и промышленного инвентаря в Селинской МТС. Приближение 27 марта—дня выборов в Верховный Совет ССР—отмечается в районе новым политическим и производственным подъемом. По примеру передовой артели имени Кирова колхозники района решают задачу встречи дня выборов завершением подготовки к наступающей весне.

Как докладывал собравшемуся партактиву секретарь райкома партии тов. Лисин, в целом в районе дело обеспечения колхозов семенами выглядит значительно лучше, чем в прошлом году. Организованное проходит ремонт машин и инвентаря. Однако нельзя сказать, что в этом вопросе дело обстоит благополучно.

Докладчик оставлял впечатление присутствующих на фактах недостаточно затратами составления производственных планов и доведении их до бригад и земельных, говорит о неудовлетворительной обеспеченности семенами зерновых культур колхозов «Борьба» Сародеревского сельсовета, «Брасное знамя» Крестниковского, «Непобедимы» Иваново-Элинского, имени Ленина и «Братья» Милиновского сельсоветов.

Особенно плохо обеспечены артели семенами многолетних трав. Их в колхозах имеется всего 44 процента к потребному количеству.

— без применения травосеяния, — говорит тов. Лисин — невозможно правильное, культурное ведение сельского хозяйства. Однако со стороны ряда руководителей колхозов проявляется ксность, явная недооценка значения этого мероприятия, а партийные организации колхозов и сельсоветов проходят мимо подобного рода фактов.

Тот факт, что только 58 колхозов из 140 обеспечивают полностью семенами всех культур, обязывает партийные организации, сельсоветы и правление колхозов усилить работу по механизированному обмену, принять соответственные меры по изысканию семян, доведению именем до нужной кондиции.

ности и проведения обмена на сортового зерна на сортожсе.

Для того, чтобы обеспечить высокие урожаи еще недостаточно иметь в нужном количестве сортовые семена. Требуется хорошо обработать и удобрить почву. А как говорили выступающие в прениях по докладчику, заготовка удобрений в вывозка навоза на поля идет крайне медленно.

Всего одна треть навоза вывезена на поля. Заготовка торфа, птичьего помета и золы

з-го января внесено пала обходности добровольного страхования и первые заключила договор, уплатив годовой страховой взнос всего лишь 100 рублей.

Теперь, получив от Госстраха страховое возмещение 4075 рублей, я приобрела другую хорошую корову.

Так, благодаря заботе государства о благосостоянии народа, я вновь имею корову, которую немедленно застраховала.

В. Терпильева.

История одного невыстроенного дома

В 1940 году на улице Соловьиной, между Ивановским и Калининским поселками, строительной организацией станции Ковров был застроен дом. Но вскоре работы там простояли.

Большое внимание выступающие в прениях уделяли организации труда в колхозах. И это вовсе не случайно. В колхозах Осиновского сельсовета организованы только два полеводческих звена, а всего в районе их организовано лишь 210.

Останавливаясь на организации и оплате труда в колхозах, тов. Годичников говорит:

— В колхозе «Обелисонный труд» Дмитровского сельсовета к первому приезду выработки не были приведены широкие массы колхозников. Всю эту большую и очень важную работу выполнила единично сеть труда колхоза. Брались самые низкие, по условиям колхоза, явно заниженные нормы.

Тов. Денисов обращает внимание на недостаточную помощь колхозам со стороны агрономов, которые по его выражению занимаются лишь собиранием различного рода сведений, а не оказанием агрономической помощи.

Механизация в колхозах района с каждым годом приобретает все больший размах. Этому году район получает большое количество тракторов, инвентаря и сельхозмашин. Это новое значение проявляется в работе партии и правительства о колхозном строительстве. Говорят о полном использовании имеющейся техники, тов. Метелкин, директор Селинской МТС, просит оказать «ерьезную и неотложную помощь в подборе кадров трактористов и механизаторов, в которых МТС ощущает большую нужду».

В прениях выступали также председатель Осиновского сельсовета тов. Котова, председатель Большевысоковского сельсовета тов. Махеев, тт. Самодуров, Кочетов, Горшков и заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских органов обкома ВКП(б) тов. Бабаев.

Собрание обсудило вопрос о ходе выполнения плана лесозаготовок. По обоим вопросам приняты соответствующие решения.

К. Горюлов.

обходности добровольного страхования и первые заключила договор, уплатив годовой страховой взнос всего лишь 100 рублей.

Теперь, получив от Госстраха страховое возмещение 4075 рублей, я приобрела другую хорошую корову.

Так, благодаря заботе государства о благосостоянии народа, я вновь имею корову, которую немедленно застраховала.

В. Терпильева.

Концерт заводского оркестра

Духовой оркестр клуба имени Ленина Эксплуатационного завода по случаю своего 50-летия недавно дал концерт, который произвел приятное впечатление на слушателей. Без преувеличения можно сказать, что этот концерт был первым классическим концертом всех оркестров города по исполнению таких трудных музыкальных вещей композитора Глинки, как вальс, мазурка и подобные из оперы «Иган Сусанин», элегия «Не скучай».

Концерт подтверждает плодотворную работу и творческий рост оркестра. В днице время оркестр укомплектован постоянно и музыкально грамотными музыкантами всего в составе 27 человек.

Мне бы хотелось, чтобы другие оркестры города, как, например, оркестр клуба Мотоциклетного завода, организовали свою работу по примеру экспериментаторов, обслуживавших трудающихся, чтобы трудающихся хорошия репертуаром, доводили классическую музыку до слушателя, чтобы оркестр слушали с интересом и удовольствием.

К. Ковалевин, молодецкий Мотоциклетного завода.

На открытии клуба присутствовало более 500 жителей деревни Сергеево. Коллектив художественной самодеятельности заводского клуба выступил на вечере с большой концертной программой. Колхозники горячо благодарили шефов за помощь.

Олимпиада лучших математиков

Состоялась олимпиада лучших математиков межрайонного техникума и техникума путей сообщения. В ней приняли участие 22 человека.

Участники олимпиады в течение определенного времени должны были решить несколько математических задач. По условиям конкурса победителем признается тот, кто раньше всех и правильно решил задачи.

Суд.

Граждане Еремин Ф. Ф. из Клязьминского городка, Коротков А. В. из деревни Чутиково и Никитина А. Г. из деревни Глазково по случаю свадьбы заявились производством самогонов. Для этой цели они скучали в магазинах сахара и песка.

Олимпиада прошла успешно. Первое место в ней заняла участница 3-го курса межрайонного техникума т. Леонова. Он наполовину раньше положенного времени и правильно решила все задачи. Второе и третье места заняли т. Барабанов и Мусеев, учащиеся того же техникума.

А. Синявин,

секретарь комитета ВЛКСМ

межрайонного техникума.

Самогонщики

На основании Указа Президиума Верховного Совета ССР, запрещающего подобные действия, народный суд 7 марта приговорил Еремина и Короткова к лишению свободы на 18 месяцев каждого с конфискацией аппарата. Никитина оштрафована на 1000 рублей.

За рубежом

Протест Международной ассоциации юристов-демократов

ПАРИЖ, 10 марта. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, Международная ассоциация юристов-демократов направила телеграмму иранскому премьер-министру Сааду и генеральному секретарю ООН протест против нарушения в Иране принятой организацией Обединенных наций декларации прав человека. Мировое общественное мнение, говорится в телеграмме, глубоко возмущено происходящими в Иране судебными процессами над демократическими деятелями, во время которых людей судят за их политические убеждения, и осуждает освобождения жертв незаконных преследований.

Телесные казнения в английском военно-морском флоте

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). Лейборист Эмрис Хьюз выступил в палате общин с требованием отмены телесных казнений в военно-морском флоте и подчеркнул, что английский военно-морской флот является единственным в мире, где практикуются такие казнения.

Финансовый секретарь морского министерства Дагдейл в отрывке заявил, что единственный телесным казнением во флоте является порт морсов моложе 18 лет, причем это казнь применима только «за определенные проступки». Он заявил также, что существующий во флоте порядок изменять не предполагается.

Когда Хьюз продолжал настаивать на своем требовании, Дагдейл заявил, что Хьюзу следовало бы лучше обратить внимание на англиканские частные школы, где «телесные казнения применяются шире, чем во флоте».

Разложение греческой королевской армии

ПРАГА, 10 марта. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс, число слушак отказа королевских войск воевать против Демократической армии увеличивается. Из Форинского сообщают, что в прошлом месяце за отказ сражаться на фронте Вини перед военным судом предстало 69 солдат. В рабочем Кликис 13 членов монархии фашистских отрядов бросили оружие и вернулись в деревни.

Вызов цепного оборудования из западного Берлина

БЕРЛИН, 10 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Берлин-пресс дистрибутора из западных секторов Берлина за первые два месяца 1949 года вывезено самолетами машин и различных приборов на общую сумму около 1 млн. долларов.

Военные расходы Англии

ЛОНДОН, 10 марта (ТАСС). Согласно официальным данным, в будущем финансовом году Англии израсходует на так называемую «гражданскую оборону» в 10 раз больше, чем в этом году.

Всего на «гражданскую оборону» в Англии и в Уэльсе в будущем финансовом году будет израсходовано 3.847.960 фунтов стерлингов.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Матлиций Григорий Дмитриевич, проживающий в г. Коврове, ул. Б.-Земляная, д. 1, кв. 3, возбудил дело о разрыве брака с Матлицией Надеждой Семёновной, проживающей в г. Коврове, ул. Абельмана, д. 74. Дело слушается в народном суде 3-го участка г. Коврова.

Денисов Дмитрий Васильевич, проживающий в г. Коврове, пос. Стальевский, д. 14, кв. 15, возбудил дело о разрыве брака с Денисовой Галиной Тимофеевной, проживающей в д. Сычево, Малышевского сельсовета, Ковровского района.

Дело рассматривается в народном суде 1-го участка г. Коврова.

По следам писем в «Рабочий клич»

«Не все еще сделано»

В № 30 нашей газеты была опубликована корреспонденция «Не все еще сделано», в которой отмечались недостатки в горячее и общественное питание.

Заместитель председателя горсовета тов. Альфимов сообщил в редакцию, что факты, указанные в корреспонденции, подверглись проверке. Стороны администрации ОРСа завода имени Малышева и кантин пришли

У ЗАБОТЛИВОГО И ПРЕДУСМОТРИТЕЛЬНОГО ХОЗЯИНА ДОМАШНЕЕ ИМУЩЕСТВО

всегда застраховано на случай пожара и других стихийных бедствий.

ЗАСТРАХОВАНО ЛИ ВАШЕ ИМУЩЕСТВО В ГОССТРАХЕ?

Для заключения договора страхования обращайтесь в инспекцию или к агенту Госстраха.

№ 53-01.

Адрес редакции: гор. Ковров, Владимирской области ул. Абельмана 90.

Телефоны: редактора — 42, общий — 13.

М. 3-1.

Гор. Ковров, типография управления по делам податографии и издательство Владимирской области.

Тираж 7650 экз. Зак. 703.

Т 09910.